Los minutos

saltos de cinco en cinco!

Cuando la manecilla de las horas mueve de un niamero al siguiente
(dela2,o0de6a?7,etc.), tarda una hora para hacer eso.

En esa misma hora de tiempo, el minutero pasa de 0 a 60 minutos.
Entonces, una hora es 60 minutos. Media hora es 30 minutos.

Cuando lees el minutero, usas los nimeros verdes (marcado afuera de
la cara del reloj a la derecha). Son de cinco en cinco, y normalmente no
estan marcado en los relojes. Necesitas saberlos. S6lo cuenta en
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1 hora = 60 minutos.
1/2 hora = 30 minutos.
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La manecilla de las
horas ha pasado 8.
El minutero esta en 15.
La hora es 8:15.
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La manecilla de las
horas ha pasado 2.
El minutero esta en 25.
La hora es 2:25.

La manecilla de las
horas ha pasado 11.

El minutero esta en 10.
Lahoraes 11:10.

1. La flecha muestra cuanto ha recorrido el minutero. ;Cuantos minutos de tiempo pasa?

a. minutos b.

minutos c.

minutos

d. minutos

Hoja de muestra de
www.MamutMatematicas.com

22






